



По горячим следам установлен подозреваемый в причинении смерти гражданину



Вечером 17 февраля 2019 года в своей квартире в г. Волжск Республики Марий Эл обнаружено тело 61-летнего пенсионера с ранением в бедро.

По данному факту следственным отделом по г. Волжск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий совместно с сотрудниками полиции удалось установить и задержать 37-летнего подозреваемого.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

По предварительным данным мужчины распивали спиртные напитки, в ходе ссоры один ударил другого ножом в ногу и попал в артерию. Потерпевший скончался на месте от кровопотери. А гость ушел.

В настоящее время злоумышленнику предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1301938>